



今天9时30分,松花江冰雪嘉年华试开园

景区入园免门票,娱乐项目增加到60项

本报讯(记者 张鸣霄)12月30日9时30分,2025第七届哈尔滨松花江冰雪嘉年华试开园,哈尔滨日报社新媒体矩阵将同步直播。景区入园免门票,各游玩项目单价与往年一样,仍然保持30元、50元、80元3个价位。同时,园区内设置公益活动区,推出雪地足球、雪地排球、冰球等一系列公益免费项目,吸引更多游客参与到冰雪运动中。

第七届哈尔滨松花江冰雪嘉年华位于防洪纪念塔后冰封的松花江江面上,东起松花江滨洲铁路桥,西至通江广场。围绕“快乐冰雪·同梦亚冬”主题,深度提炼亚冬文化,并在园区质量、游玩体验、对客服务、国际接轨、科技创新、艺术融合6个方面进行全面升级。园区内有超大的游玩面积,丰富的商服小屋,暖心的双语标牌和惊艳的冰雪艺术盛宴,打造具有娱乐性、参与性、体验性的“娱、乐、游、品”四位一体冰雪乐园。

本届嘉年华娱乐项目由去年的40项增加到60项,雪圈急速漂移、疯狂八爪鱼、欢乐雪滑梯、超级冰滑梯等让游客体验速度与激情。立足游客需求,园区对游客服务中心、医务室等设施进行全面升级,为游客提供更专业更全面的信息咨询、医疗救助等各项服务,让游客有更安心的游玩体验。同时,为了进一步满足游客入园需求,园区将原有的3组出入口增加到5组,进行有效分流,方便游客出入园区。

为了更好地迎接国际游客,本届嘉年华全面提升外语服务质量。景区标识标志升级,增设亮化中英双语路引、增配双语指示标识和专业翻译人员,广播全程保持中英双语提示播报,达到双语指示全覆盖,尽最大努力为国际友人提供游玩便利。

松花江冰雪嘉年华温馨提示广大市民游客:冬季在室外游玩请注意保暖,入园前可以提前做好游玩规划,合理安排游玩路线。



松花江冰雪嘉年华园区。“哈报手机记者”史敏摄

今天15时,冰灯艺术游园会开园

免费入园,六大区域精彩纷呈

本报讯(记者 李木双)12月30日15时,兆麟公园第51届冰灯艺术游园会正式开园,哈尔滨日报社新媒体矩阵将同步直播。与往年一样,今年冰灯艺术游园会仍免费入园。

作为中国冰灯艺术发源地,从1963年一路走来,冰灯艺术游园会不仅承载着几代人的冬日记忆,如今更成为了国内最大的公益性冰雪艺术园区。今年的冰灯艺术游园会精心规划六大区域。

亚冬展示区将展示以亚冬会主题口号“冰雪同梦 亚洲同心”为背景的《同梦同心》《亚冬健儿》《相约亚冬》《激情亚冬》等冰雕作品。

历史回顾区再现冰灯艺术游园会经典作品《冰花长廊》《万象更新》《冰灯笼》等,赋予经典作品新的生命力。

冰艺竞技区将在2024年12月中旬至2025年1月末期间,推出全国专业冰雕赛、大学生冰雕赛、青年专业赛等六大

顶级赛事。在这里,全国顶尖高手组队“过招”,大学生们用冰雕诠释青春梦想,还有国际青少年也来一展身手……上百支队伍、近千名参赛者,让每一块冰都化身成艺术品。

冰上娱乐区规划设计了《心相连迷宫》《冰场》《冰竖琴》等趣味冰雕作品。在这里,既可以欣赏到精美的冰雕作品,又能畅玩冰雪娱乐项目。

冰雪公益惠民活动区吸引全民参与。本届冰灯艺术游园会开园期间,园区拟邀请冰雪艺术名家举行2025冰雕名人邀请展、2025黑龙江名人冰版画邀请展,举办黑龙江青少年冰版画研学创意营、哈尔滨市劳动教师冰版画研学培训营,以及市民冰雕参与互动,让市民体验冰雕乐趣。

廉政文化主题区以“尚廉”为主题,用冰雕、冰壁画、灯箱等多种冰雪艺术形式,将“廉洁成语”“廉物”“廉词”等廉洁文化内容展示出来。



兆麟公园冰灯艺术游园会精美的冰雕作品。“哈报手机记者”陶滨摄

哈尔滨日报社新媒体矩阵现场直播

“冰城+”客户端
哈尔滨日报抖音
哈尔滨日报快手

哈尔滨日报微信视频号
新晚报微信视频号
哈尔滨新闻网微信视频号
瞰见新闻视频号

3300元现金落车上 全城联动找到失主

本报讯(记者 黄晏君)28日早晨将装有3300元现金的包遗忘在出租车上的失主找到了。29日10时许,失主崔女士在天鹅出租车公司

与司机张成玉见面,并领回了丢失的包和3300元现金。崔女士介绍,28日早晨,她和另一位女士在一家网吧上网后打车回家,由于一夜未眠,两人都很困,下车时将一个装有3300元现金的黑色包遗忘在出租车后排座位上。回到家后她就睡觉了,直到下午醒来时才发现包不见了。两人急忙四处寻找,还调取了小区监控,发现回家时好像落在网吧或出租车上。但是因乘车时太困,她并

没有索要出租车票,一时也没有来得及通过支付平台找出租车。没想到好心的出租车驾驶员和热心市民已经寻找她们24小时了。

崔女士对记者说:“后来我们又去网吧找也没有找到。直到今天(29日)早上在新晚报微信公众号和“冰城+”等媒体上看到了全城寻找3300元现金失主的报道后才得知,天鹅公司的驾驶员张成玉和志愿者、热心市民都在帮助找我们,这才与张成玉师傅取得联系来到天鹅公司,3300元现金分文不少。今后出门我们也会注意保管好自己的物品。非常感谢张成玉师傅和众多热心市民。马上就要迎来新年了,我们祝大家新年快乐,好人一生平安!”

途经景点公交“缓行” 让游客安稳打卡

本报讯(记者 刘希阳)最近在公交31路、44路路上,途经哈尔滨制药六厂时,总能看到游客靠着车窗,拍出一张张美美的自拍。随着游客增多,哈尔滨交通集团公交公司第三运营分公司31路、44路车队,要求车辆在途经景点时平缓行车,让游客在车内可以安稳打卡。

公交公司第三运营分公司31路、44路车队,途经哈尔滨火车站;44路两端终点站为林兴路与和平小区,途经秋林商圈。随着冰雪旅游季到来,两条线路的游客也多了起来,特别是途经哈尔滨制药六厂的两条线路,驾驶员在运营时,总能看到有游客在车内拍照打卡。今年冬运,公交公司开展以“热情、亲情、暖情、真情”为核心的“四情”服务,在得知有游客在车上拍照打卡的情

况后,第三运营分公司要求31路、44路车队所有车辆,在途经景点时平稳通过,让游客可以在车厢内拍出更美的照片。“车辆行驶得很平稳。”一位游客在拍完后说,“在车上拍照是一种感觉,在车上既能体现乘车出行的旅行感,还能同时打卡哈尔滨制药六厂。对于哈尔滨之行来说,这样的照片更有意义。”

为了迎接冰雪旅游季和亚冬会,在践行“四情”服务上,第三运营分公司31路、44路车队早有准备。在冬季来临前,两条线路进行了充分的车辆整备,特别是对扶手、座椅等进行包裹,车上还用冰雪元素进行装扮。在运营过程中,车队要求驾驶员安全、平稳运营,并且车辆每趟运营结束后都要进行打扫,为市民游客提供温馨整洁、安全便捷的公交出行体验,向宾客展现冰城的热情与好客。



亚洲小姐亮相 梦想大舞台

哈尔滨冰雪大世界演奏国际交流乐章



亚洲小姐齐聚冰雪大世界。

本报讯(记者 张鸣霄)12月28日晚,“星耀亚洲·尔滨之夜”第二十六届哈尔滨冰雪大世界国际文化交流主题活动在哈尔滨冰雪大世界梦想大舞台举行。

演出现场星光璀璨,来自马来西亚、印度尼西亚、柬埔寨等国家的第35届亚洲小姐评选东南亚赛区获奖佳丽们,在“冰雪同梦 亚洲同心”的主题下,与来自世界各地的游客互动联欢,共赴冰雪之约。

佳丽们为游客朋友带来原创歌曲《冰雪之城的光芒》、马来西亚民歌《rasa sayang》、原创歌曲《情谊不冻》、印度尼西亚民谣《划船吧》、《亚冬主题时尚秀》等充满东南亚风情的精彩节目,带领大家穿越千山万水,去探寻东南亚的热带风光、古老遗迹和热情人民的无

尽魅力。佳丽们在演唱歌曲《我在黑龙江等你》时,还对歌词做了巧妙的改编,演绎从热带雨林到冰天雪地的美好故事,让东南亚的热情在美丽的冰雪世界燃起来。

演出活动期间,除了精彩纷呈的歌舞演出外,佳丽们还精心准备了具有东南亚特色的礼物,送给“左右哥”和现场游客,引发了大家的阵阵欢呼喝彩。演出活动前,亚洲小姐们还在哈尔滨冰雪大世界进行了一场冰雪文化的浪漫之旅。她们在主塔“亚洲同心”前打卡拍照,与柬埔寨的巴戎寺“高棉的微笑”、马来西亚的双子塔、印度尼西亚的婆罗浮屠寺等以东南亚国家地标建筑为原型设计建造的冰建景观进行互动,感受哈尔滨冰雪大世界和中国冰雪文化的独特魅力。

冰天雪地上演 “速度”与“激情”

12月29日,“华体杯”黑龙江冰雪汽车系列挑战赛(哈尔滨站)在呼兰河口湿地公园启幕。来自全国各地的93名车手在哈尔滨感受冰天雪地里汽车马达轰鸣带来的速度与激情。

比赛分为指定车型和自带车型两种方式。经过激烈的角逐,来自黑龙江和吉林的选手分别获得自带车型组和指定车型组冠军。

本报记者 张盈雷 范子龙摄影报道



冬装能租能买 价格更实惠

各地的小伙伴尽可以“轻装上阵”,来感受哈尔滨的冰情雪韵

主打质量好价格优,宝藏店铺遍地

服装款式新颖、价格实惠,租赁归还同样方便。店员告诉记者,游客可以在出发前通过该公司的小程序、小红书、抖音、携程网等提前线上预约,下飞机后在机场柜台就可以直接穿上租赁的服装。没有线上预订的旅客也可以直接来店面租赁。游客在返程登机前,到租赁柜台归还即可。如果旅客还有到其他北方城市继续游玩的计划想继续穿着租赁衣服,也可在旅程全部结束后将租赁衣服邮寄到指定地址归还。

此外,公司严格遵循棉服一客一洗、一客一消毒的规定,有专门的洗衣工厂,采用专业的清洗技术针对不同污渍清洁每一件使用过的衣服,保证每位游客租赁的雪服都干净、卫生。

觉得棉服租赁时间太短,想买一件作为旅行纪念长期拥有?别急,哈市也有不少种类齐全、价格实惠的店铺,为游客提供多样化选择。

在曼哈顿商厦负一层,一间名为“衣彬之家服装城”的店铺去年就被南方游客“攻陷”,今年入冬以来,这里的生意同样火爆。39元的雪地靴、200元的棉服、29元的“三件套”(帽子、围巾、手套)……防寒物品物美价廉,很多外地游客都把这视为临时采购保暖用品的宝藏地点。“我们一家四口,买全了裤子、棉鞋、马甲、帽子,4个人才花了1000多块。”来自福建的刘女士说。记者采

访中了解到,为应对今年的旅游热潮,这家店面还延长了营业时间,新增了免费咖啡自助、暖宝、行李寄存等服务,并推出充电宝免费使用12小时等举措,尽最大可能服务好游客。

记者注意到,在很多社交平台上,不少南方游客也分享着自己在哈期间发现的宝藏店铺——透笼国际商品城、联升地下广场、人和春天……无论是棉衣棉裤,还是手套、雪地靴,林林总总的防寒衣物不仅款式多样,更是物美价廉。“不用带太多衣服。要是真的冷了,就在哈尔滨当地买,有很多好看的款式,价格也实惠。买完直接去逛中央大街!”在社交平台上,广西游客“甜可可”将自己的心得如是分享。

本报讯(记者 节永志)随着冰雪大世界、太阳岛雪博会等热点景区陆续开门迎客,哈尔滨凭借瑰丽的冰雪景观、豪爽的风土人情再次刷屏,成为越来越多游客向往的冬季旅游打卡地。“我从没去过哈尔滨,穿少了怎么办?”很多第一次来哈游客都被这样的问题困扰。其实无须担心,哈尔滨本地有不少提供冬装租赁或者购买的“宝藏”店铺,各地的小伙伴尽可以“轻装上阵”,来感受哈尔滨的冰情雪韵。

御寒服装在机场就能租到

在哈尔滨太平国际机场5号出口,一家名为“悦行山河云端服务站”的店面内,不少刚下飞机的游客正在选看咨询。这是一家专门从事滑雪服、羽绒服租赁服务的店面。这里租赁的雪服不仅款式、颜色多样,还防水、防风、防油污,每套的市场售价在3000元以上。租赁价格5天299元,押金500元,且租赁当天不计入收费天数,每增加一天费用增加50元。